



ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Президенту Российской академии
образования, акаадемику
ВАСИЛЬЕВОЙ
ОЛЬГЕ ЮРЬЕВНЕ,
коллективу Академии**

**Уважаемая Ольга Юрьевна!
Уважаемые коллеги!**

Поздравляю Вас с 80-летием со дня создания Российской академии образования, которое символично отмечается в год, объявленный в России Годом педагога и наставника, а также в год 200-летия со дня рождения основоположника научной педагогики Константина Дмитриевича Ушинского.

Основанная в далеком 1943 году Академия педагогических наук РСФСР заложила прочную основу для фундаментальных и прикладных исследований в области педагогики, психологии, методики преподавания, дефектологии.

Сегодня Российская академия образования, опираясь на исторические традиции, осуществляет мощные инновационные научные разработки охватившие всю систему образования страны от дошкольного до постдипломного. Особое внимание уделяется исследованиям в области психологии, возрастной физиологии, здоровьесбережения, коррекционной педагогики, а также модернизации российского образования в соответствии с требованиями цифровой трансформации и духовно-нравственными запросами современного общества.

Одной из национальных целей развития России является создание возможностей для самореализации и развития талантов, достижение которой не осуществимо без всестороннего развития наших детей, качественного и системного образования. Глубокий, научный подход к формированию учебных, воспитательных программ и методик, подготовке педагогических кадров, обеспечивает передачу подрастающим поколениям тех нравственных принципов, знаний и навыков, которые станут залогом успешной профессиональной деятельности в будущем, высокой востребованности молодого специалиста на рынке труда, эффективной самореализации.

От всей души желаю Российской академии образования дальнейших успехов, достижения самых амбициозных целей, много десятилетий новых свершений во имя процветания России!

**Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации**

П. Голикова